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VEC: Odber vody v osade Hlboký jarok 
 
 
Vážený pán námestník, 
 
    28.5.2010 odstavila VVS dodávky vody do osady na našu žiadosť z technických dôvodov -
vykazovanie nadmernej spotreby vody, podozrenie na možné úniky vody. V júli 2010 členská 
schôdza zvolila nový výbor záhradkárskeho združenia (ZZ). Predsedom sa stal Igor 
Petruška. Výbor ZZ v auguste 2010 zabezpečil realizáciu náročných technických opatrení na 
rozvodoch vody v osade. K pôvodným uzáverom vody bolo nainštalovaných 5 nových 
sekčných uzáverov a vybudovala sa kontrolná šachta v mieste prívodu vody do osady, ktorá 
bola osadená novým, úradne ociachovaným kontrolným vodomerom. Priebeh prác 
s podrobnou fotodokumentáciou je publikovaný na webovej stránke osady 
www.osada.tym.sk. 
    
   10.8.2010 VVS obnovila dodávku vody do osady v skušobnom režime. Po natlakovaní 
rozvodov sme skontrolovali všetky odberové miesta v osade a odstránli únik vody na jednej 
prípojke. Zároveň sme sledovali potrubie medzi fakturačným a kontrolným vodomerom. 
Nezistili sa žadne straty vody. Počas skušobného režimu odberu 9. až 19.8.2010 sme 
zaznamenali rozdiely medzi fakturačným a kontrolným vodomerom +57,1% a 49,5 %. 
(Príloha č.1). Toto zistenie korešpondovalo s našimi predchádzajúcimi pochybnosťami 
o správnosti merania. Problém je Vám, pán námestnik, určite známy  zo vzájomnej 
korešpodencie s bývalým predsedom výboru ZZ Ing. Pitlaničom, ktorý nebol vyriešený. Preto 
sme 19.8.2010 iniciovali rokovanie s technickým pracovníkom VVS pánom Simonidesom, 
ktorý po obhliadke na mieste navrhol technické opatrenia na prípojke v odbernej šachte. 
Navrhnuté  opatrenia pracovníci VVS realizovali 20.8.2010. (Príloha č.2).  
   
   Ako sme zistili ďalšími kontrolami spotreby medzi fakturačným a kontrolným vodomerom, 
rozdiely po technických úpravách sú už minimálne (0 až 1,9 %), tj. v rámci povolenej 
tolerancie presnosti merania. (Príloha č.1). Potvrdilo sa tým naše dôvodné podozrenie, že 
fakturačný vodomer, na základe ktorého ste nám účtovali dodávky vody, vykazoval 
v priemere o 53  % vyššie spotreby ako boli skutočné odbery, čo predstavuje rozdiel v náš 
neprospech 2338 m3 vody. Vo finančnom vyčíslení podľa cenníka na rok 2010 je to  2685 €. 
Vychádzali sme zo stavu fakturačného vodomeru 4411 m3 pred technickými úpravami. 
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  Na základe uvedených skutočností, podložených konkrétnymi údajmi, si dovoľujeme, pán 
námestník, požiadať o kompenzáciu týchto škôd  vzniknutých nášmu ZZ, a to dobropisom na  
účet ZZ, znížením ceny za odber vody na určité obdobie, alebo poskytnutím bezplatného 
odberu vody do výšky  uvedených strát. Konkrétny spôsob kompenzácie nechávame na 
rozhodnutí VVS.  
 
  Tešíme sa na ďalšiu spolu prácu s Vami! 
 
 
  S pozdravom 
 

Igor Petruška 
Predseda výboru  

Záhradkárskeho združenia  
v osade Hlboký jarok 

 
 

Kontaktná adresa: Igor Petruška Gerlachovská 11 040 01 Košice    
 

 
 
Vybavuje: Tibor Lohay 
 
 
Na vedomie: JUDr. Ján Caban, AP 
 
 
PRÍLOHY:  Príloha č. 1 Kontrola sptreby vody. 
                   Príloha č. 2 Pripojenia kontrolného vodomeru. Detaily pripojení nájdete tu:     

http://www.osada.tym.sk/fotoalbumy/album.06/kontrola.spotreby.html  
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